Projektový den 1. stupně – Den stromů
Pátek, 19. října 2018 se nesl na Základní škole tř. Spojenců 8, Olomouc ve znamení stromů a lesů. Pro první stupeň byl totiž připraven projektový den ke Dni stromů. Žáci se během dne dozvěděli spoustu mnohdy nových informací o jednotlivých druzích stromů, jak roste les, jaké máme památné stromy a podobně.
Děti z první třídy projektový den zahájily písničkou od pánů Svěráka a Uhlíře – Strom. Viděly také video o tom, jak strom roste. Dále po třídě hledaly kartičky s písmeny, aby mohly vyluštit šifry. Zjistily, že půjdou do parku hledat památný strom - Rudolfův dub. Nasbíraly také listy, žaludy, dělaly frotáž kůry stromu a dozvěděly se mnoho zajímavých informací. 
Druháci se vydali na výlet do Holického lesa. Zjistili, že to je les, který roste jako předškolák v mateřské škole. Je mu pět let, je listnatý, vede přes něj cyklostezka. Na cyklostezku děti namalovaly křídou les, jak si ho představují a pak se šly podívat do Vědecotechnického parku UP Olomouc, kde pozorovaly stromy, barvy podzimu, hmyzí domečky i jezírko.
Vyšší ročníky se vydaly po stopách památných stromů v okolních parcích. Čtvrté ročníky si dokonce zahrály na detektivy, kteří měli za úkol vypátrat podle zadaných indicií dva bratry – památné stromy platany v ASO parku Olomouc.
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